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Cpednuit ypoeens

IIsa aBTOMOOHJIA ABMIKYTCA HABCTPedy APyl APYTY CO CKOPOCTAMM
90 km/4 u 60 kM/49 OTHOCHTENLHO 3eMiu. Onpezennre MOAYJIBL CKOPO-
CTH [EepBOro aBTOMOOHIA OTHOCHTEJIHLHO BTOPOTO.

IlBa moesga ABUKYTCSA B OJHOM HANPABJIEHHH €O cKopocTaMyu 70 KM/u
u 50 kM/4 oTHOCHUTeNnbHO 3eMiau. OmpeznenuTe: a) MOAYJb CKOPOCTH
NepBoro noesna OTHOCHTEJNLHO BTOPOro; 6) MoAyab CKOPOCTH BTOPO-
ro noeana OTHOCHUTEJIBbHO IIeDBOTO.

Hocmamounvlil Yypoeens

Paccrosinue mexny nyakramu A u B pasHo 250 kM. OfHOBpEMEHHO
13 000MX IYHKTOB HABCTPEYY JPYT APYrYy BBLIE3KAIOT /[BA aBTOMOOHUJIA.
ABromMoOuUIb, BBIEXABINMM M3 IYHKTA A, JBHIKETCA CO CKOPOCTHIO
60 xM/4, a BhlexaBmMi u3 nyHxkra B — co ckopocteio 40 kM/4.
Yepes KaKoe BpeMs ¥ HA KAKOM DPACCTOSHMM OT IYHKTa A BCTPETAT-
cA asromobuim ?

OT crTaHIMU OTONIE] TOBAPHBLIW IOE3J, WAYLIWHA CO CKOpOCcThIO 36 KM/4.
Yepes 0,5 94 B TOM Ke HAIPaBJe€HHUHM BBIIIEJ CKODPBIA IM0e3J, CKO-
pocrs Koroporo 72 km/4. Yepea kakoe BpeMs IIOCJjie OTIPaBIEHHA
CKOpPOTr'0 1moeana OH JOTOHUT TOBApHBIW?



